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130 ΧΩΡΕΣ ΜΕΛΗ TOY ΔΙΕΘΝΟΥΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Ογδόντα χρόνια δημιουργικής προσφοράς συνεπλήρωσε εφέτος η Εθνική Ελληνική 
Επιτροπή του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου και το γεγονός αυτό απετέλεσε την α
φορμή διοργάνωσης μίας λαμπρής τελετής στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο πρώην Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής Jacques SANTER και νυν Πρόεδρος του Ραδιοτηλεοπτικού Οργανισμού 
RTL Group, ο Πρόεδρος της Credit Agricole Rene CARRON, ο Πρόεδρος της Vivendi 
Universal Jean-Rene FOURTOU, ο Πρόεδρος της AXA Jean-Raymond ABAT, o 
Adnan KASSAR, Πρόεδρος της Fransabank, της αρχαιότερης Τράπεζας του Λιβάνου, ο 
Πρόεδρος του Παγκόσμιου Επιμελητηριακού Συνδέσμου Rona YIRCALI, ο πρώην 
Πρόεδρος της Nestle Dr. Helmut Ο. MAUCHER, η Maria Livanos CATTAUI κ.ά.

Από πλευράς Ελληνικής Πολιτικής Ηγεσίας τίμησαν με την παρουσία τους την εκδή
λωση, μεταξύ άλλων, ο Υπουργός Οικονομίας και Οικονομικών ως Εκπρόσωπος του 
Πρωθυπουργού κ. Γ. ΑΛΟΓΟΣΚΟΥΦΗΣ, ο Βουλευτής ως Εκπρόσωπος του Προέδρου 
του ΠΑΣΟΚ κ. Θ. ΠΑΓΚΑΛΟΣ, ο πρώην Π ρω θυπουργός κ. Κωνσταντίνος 
ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ, η Υπουργός Εξωτερικών κ. Ντόρα ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ. Παρευρέθη- 
καν επίσης ο Πρόεδρος της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος κ. Τάκης ΑΡΑΠΟΓΛΟΥ, ο 
Διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος κ. Νίκος ΓΚΑΡΓΚΑΝΑΣ κ.ά.

Κατά την διάρκεια επισήμου δείπνου απενεμήθησαν σε παλαιά μέλη του Δ.Ε.Ε. τιμη
τικές διακρίσεις για την συνεισφορά τους στον θεσμό, όπως στον επί σειρά ετών ευδοκί- 
μως υπηρετούντο τον επιμελητηριακό θεσμό κ. Γεώργιο ΤΣΑΓΚΟΥΛΗ, Αντιπρόεδρο 
σήμερα του Επιμελητηρίου Τρικάλων κ.ά.

Το Διεθνές Εμπορικό Επιμελητήριο - ΔΕΕ (International Chamber of Commerce - 
ICC), που ιδρύθηκε το 1919 στο Παρίσι αμέσως μετά τον πρώτο Παγκόσμιο Πόλεμο από 
μία μικρή ομάδα εμπνευσμένων επιχειρηματιών, που ονομάστηκαν «Έμποροι της Ειρή
νης», είναι το διεθνές βήμα μέσω του οποίου η παγκόσμια Επιχειρηματική Κοινότητα 
συμβουλεύει τους Διεθνείς Οργανισμούς και επηρεάζει τις κατά τόπους κυβερνητικές α
ποφάσεις, που έχουν επιπτώσεις στις επιχειρηματικές δραστηριότητες και στις εταιρικές 
στρατηγικές και διαμορφώνει τους κανόνες με τους οποίους διεξάγονται οι περισσότερες 
επιχειρηματικές δραστηριότητες. Επίσης, ακόμη από το πρώτο έτος από την ίδρυση του 
ΟΗΕ, το Δ.Ε.Ε. κατέστη κορυφαίο συμβουλευτικό όργανο του Οργανισμού και των ε- 
ξειδικευμένων Επιτροπών του, ενώ είναι κύριος συνομιλητής του παγκοσμίου Οργανι
σμού Εμπορίου (WTO).

Μέλη του Δ.Ε.Ε. είναι χιλιάδες επιχειρήσεις και εμπορικές Ενώσεις, που δραστηριο
ποιούνται σε 130 χώρες. Η Γενική Συνέλευση της Εθνικής Ελληνικής Επιτροπής του 
Δ.Ε.Ε. απαρτίζεται από τους Αντιπροσώπους όλων (59) των Εμπορικών, Βιομηχανικών, 
Βιοτεχνικών και Επαγγελματικών Επιμελητηρίων της Ελλάδος και από φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα, που συναλλάσσονται κυρίως με το εξωτερικό και επιθυμούν να συνεισφέρουν 
στην διεθνή εκπροσώπησή μας, αλλά και στην ενημέρωση για τις δυνατότητες της Ελλη
νικής οικονομίας, με απώτερο στόχο, μεταξύ άλλων, την προσέλκυση επενδύσεων και 
την καταπολέμηση της διαφθοράς στον χώρο δημοσίων δραστηριοτήτων.
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